

# 67岁老人迷失深山两天两夜 村民及多家救援队成功找到



救援队找到迷失深山的老人(救援队提供)。

□记者 胡耀华 王春霞

本报讯 “终于到家了。”8月12日上午9时许,回到鲁山县四棵乡平沟村的家里,67岁的老人韩福长长地舒了一口气。当天,在平沟村村民及许昌救援队、蓝天救援队南阳分队、河南救援队和平顶山市红十字会户外救援队等百余人的全力搜寻下,在深山里迷失了两天两夜的老人终于与家人团聚。

据了解,韩福家住周口市,两年前来此居住避暑。8月10日上午,韩福到附近的平沟村山上采摘连翘,结果下山时找不到回家的路。由于一直不见老人回家,

老人的家人到平沟村委会求助。平沟村党支部书记蔡留敏和副书记陈新库得知情况后立即组织村民上山寻找,但直到晚上10点多也没找到。

“我们是8月11日下午5时许接到的求助。”蓝天救援队南阳分队队员“享受幸福”告诉记者,他们赶到平沟村时,天已经黑了,先于他们赶到的许昌救援队已经在山上搜救了一次,但没有找到老人。随后,河南救援队、平顶山市红十字会户外救援队等多家户外救援队陆续赶到现场参与搜救。

直到8月12日早上7点36分,搜救队员终于在距离平沟村西南约三公里的山上发现了迷路的老

人。此时的老人腿上、胳膊上都有划伤,但精神很好,正坐在石头上休息。见到救援队员后,老人十分激动,救援人员连忙递上食物和水。他说,这两天来,他饿了就摘猕猴桃充饥,累了就坐下休息,夜里就在石坎下面铺上干枯的树叶睡觉。

“他最远时大概跑到20公里以外。”参与救援的平沟村村民陈录伟说,根据他们在山上发现的痕迹及老人的回忆,老人最远曾跑到距离207国道不远处的迷沟地段。

幸运的是,经过详细检查,老人身上除有轻微划伤外,身体并无大碍。

## 六一结成对 暑期又相逢 80名留守儿童再次感受关爱

□记者 王春生

本报讯 8月12日上午,叶县水寨乡奥琪尔留守儿童实验学校里热闹异常,我市12个爱心家庭带着精心准备的图书、书包、衣服等礼物专程来看望与他们结成爱心对子的12名留守儿童。

“这是给你买的几本书,你看看喜欢吗?”在市区新华路小学上学的8岁小学生翟佳骏,一见到留守儿童侯森超,就迫不及待地把自己准备好的《米小圈上学记》系列图书及画笔递上,翟佳骏的妈妈也将一件崭新的T恤衫给侯森超穿上。

据悉,翟佳骏与侯森超相识于今年的六一儿童节,当时,市关工委、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社共同开展了关爱留守儿童活动,包括翟佳骏一家在内的我市80个爱心家庭与来自鲁山、叶县三所学校的80名留守儿童

结成了爱心对子。

在石龙区四中上学的薛乐灵开学该上六年级了,当天上午,她和爸爸妈妈一起来到水寨乡奥琪尔留守儿童实验学校看望了留守儿童张鑫蕊。薛乐灵把图书、书包等礼物送给张鑫蕊后,两人手拉手高兴地说起了悄悄话。

薛乐灵的母亲李渭军说,张鑫蕊的父亲常年在外打工,尽管孩子才11岁,可洗衣做饭啥活儿都会干,“鑫蕊这孩子自理能力可强了,乐灵很愿意与她交朋友”。

相聚的时光总是短暂的。临别时,翟佳骏说他最大的愿望是“能带他(侯森超)到我们家去玩”。

据了解,当天上午,在市关工委、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社的组织下,我市共有80个爱心家庭分赴叶县、鲁山县看望结对的80名留守儿童。



## 花草争艳 瓜果飘香 市民李德竹打造楼顶“空中花园”

□本报记者 王春霞 实习生 樊雯星/文 彭程/图

今年59岁的李德竹是市畜牧局退休职工,家住姚电大道市农业局家属院一栋七层居民楼的顶楼,去年,李德竹开始动手搭建楼顶花园,现在已经有130多平方米,大大小小50多种植物,颇具规模(上图)。

8月11日上午,记者随李德竹一路上楼,刚上至楼顶,就看到凉棚上吊着大大小小的葫芦,紫藤、葡萄的枝叶郁郁葱葱。凉棚的旁边,错落有致地摆放着鸡冠花、月季、菊花、满天星、太阳花等,散发出缕缕幽香。花草中间还有一个小“鱼塘”,十多条金鱼在翠绿的睡莲叶子间嬉戏。一旁的大陶瓷花盆里,是移栽而来的樱桃、苹果、桃子、石榴、柿树、开心果等果树,长势喜人。“这些果树都是去年种的,没想到今年桃子、苹果、石榴都已经挂果了。”李德竹指着挂在枝头的果实,如数家珍。除了花草和果树,不少花盆里还种着紫苏、地瓜、朝天椒、韭菜、荆芥等蔬菜。记者正在感叹时,李德竹从一个花盆里摘下一个甜瓜递给记者说:“尝尝,这可是纯天然,没有农药,可甜啦!”

为了这些“宝贝”,李德竹每天都要往楼顶跑三趟,浇水、修枝,十分忙碌,但这还不算啥,最累的是找土。“在市区找土可不容易,我和老伴先是开车到鲁山运土,又到郟县一个养牛场运回来一些牛粪,掺在一起当作花土。”李德竹说,运回来之后,她和老伴又将花土分装成小袋,一袋一袋地拎上楼顶,“每拎上来一袋花土就要气喘吁吁地歇好久”。

不光投入精力,还需要投入资金。李德竹一边浇花一边说,仅购买花盆她前前后后就花了3000多元,“卖花盆的店老板都认识我了”。

李德竹说,她的儿子在国外定居,家里就剩她和老伴。“常有人问我退休之后不孤独吗?才不呢!我天天忙得时间不够用。”她笑着说,除了侍弄“空中花园”,她还经常外出拍照,曾专门学习英语后去了瑞士、加拿大等地采风。她的多幅作品曾在《中国摄影》杂志上刊登,还曾获评“平顶山摄影十杰”,2015年成为中国摄影家协会会员。

采访中,李德竹的手机不时响起,她笑着告诉记者,都是朋友打来的电话,要来欣赏她的“空中花园”呢。

## 初秋凉风倏过 夏日余威又回 今起3天气温小幅回升

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起3天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温呈小幅回升趋势。

周末的阵阵凉风让大家感受

到了秋意,可是伏天还没过完,清凉只是暂时的。据市气象台工作人员介绍,今起3天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温呈小幅回升趋势。今天最高气温32℃,明天维持在33℃上下,后天预计回升至34℃左右。未来几天由于天气晴

朗,紫外线强烈,大家出行要注意防晒。午后气温较高,尽量避免剧烈活动,及时补充体内水分。

今天白天到夜里,多云到晴天,东北风2到3级,23℃至32℃。明天,晴天间多云。后天,晴天间多云。

## 2017年平顶山市财经学校招生

类别	专业名称	类别	专业名称	招生对象	收费标准	报名办法 开学时间
3+2 大专	学前教育(师范类)	普通 中专	计算机网络技术	初中 应往 届毕 业生	学 费 全 免	学生持户口簿或身份证到我 校招生办 报名。报 名时预交 书费200 元,住宿费 300元。8 月20日正 式开学。
	会计电算化		计算机动漫与游戏制作			
	美术设计与制作		会计电算化			
	计算机网络技术		电子商务			
	机电技术应用		金融事务			
数控技术应用	市场营销					
普通 中专	学前教育(师范类)		物流服务与管理			
	室内设计		汽车整车与配件营销			
	计算机平面设计		机电技术应用			
	服装设计与工艺		数控技术应用			
	民族工艺品制作	电子电器应用与维修				
	计算机应用	电子技术应用				

学校承诺决不会有偿招生

计划有限 欲报从速 电话:0375-3992387 3992345 2236280

东校区: 平顶山神马大道中段南25号(市内坐24、25路公交车到财经学校下车即到)  
西校区: 平顶山市开源路南段(市内坐31路公交车到黄河路口下车往西南200米即到)